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Tanulmányi és vizsgakövetelmények  

Bizonyítékon alapuló orvoslás alapjai 

A tantárgy célja, hogy a hallgatók megismerjék a bizonyítékokon alapuló orvoslás (BAO) 
módszertanát és annak gyakorlati alkalmazását. A tananyag elsajátításával egy új 
tudományos módszertani eszköztárat ismernek meg a hallgatók, ami lehetővé teszi a 
tudományos kutatómunkában felmerült kérdések megválaszolását, valamint klinikai 
döntéstámogató rendszerként is funkcionál. A kurzus során az elméleti ismeretek 
megszerzése mellett, lehetőségük lesz a hallgatóknak a tudományos bizonyítékok 
szisztematikus felkutatásában, kritikus értékelésében és értelmezésében, valamint az 
eredmények interpretálásban való aktív részvételre is.  

A tananyag elsajátítása heti 2 óra interaktív előadás formájában történik. A félév 
elfogadásához minimum 7 előadáson kell aktívan részt venni. A jelenlétet minden órán 
ellenőrizzük és a CooSpace-en is rögzítjük, így a hallgatók követni tudják hiányzásaikat. 

Az aktuális előadás PowerPoint prezentációja a CooSpace előadás színterére, az „Oktatási 
anyagok” mappába, lesz feltöltve pdf-formában. Minden előadáshoz a CooSpace-en egy 5 
kérdésből álló ellenőrző teszt kapcsolódik. A tesztek kitöltése segíti a 
demonstrációra/vizsgára való felkészülést. A teszteket a szemeszter 13. hetének végéig 
(2023. május 5.) kötelező kitölteni a hallgatóknak. A tesztek az előadáson elhangzottak 
legfontosabb elemeire vonatkoznak; ugyanazt a tesztet többször is ki lehet tölteni 
(maximum 3-szor), a tesztek hibátlan megoldása a félév elfogadás feltétele. 

A félév során a hallgatók tudását írásbeli demonstráció formájában ellenőrizzük (30 
tesztkérdés) az utolsó előadás időpontjában: 2023. május 10. (szerda) 
Tesztvizsga ponthatárok: 

27−30 pont – jeles (5) 
24−26 pont – jó (4) 
21−23 pont – közepes (3) 
18−20 pont – elégséges (2) 
17 vagy kevesebb pont – elégtelen (1) 

Az írásbeli teszt pontszáma alapján megajánlott érdemjegy adható. A jegymegajánlás 
ötfokozatú érdemjegynél csak jeles, jó vagy közepes minősítésre vonatkozhat (SZTE TVSZ. 
9.4.).  
Ha a hallgató nem éri el a közepes érdemjegyet vagy a megajánlott jegyet nem fogadja el, 
akkor a kötelező tananyag alapján tesztvizsgát tehet a vizsgaidőszakban meghirdetett 
időpontban. 
Az értékelés módja: ötfokozatú beszámoló 
 
A félév elfogadás és jegymegajánlás feltételei 

1. Részvétel legalább 7 előadáson. 
2. Az ellenőrző tesztek hibátlan megoldása. Határidő: 2023. május 5. 

 
Tanulmányi felelős: Dr. Máté Zsuzsanna (email: mate.zsuzsanna@med.u-szeged.hu), 
tanulmányi ügyintézésre csak E-MAILEN keresztül van lehetőség. A tanulmányi ügyekkel 
kapcsolatos hallgatói e-maileknek tartalmazniuk kell a következő adatokat: hallgató teljes 
neve, kar, csoportszáma. Ezen adatok bármelyikének hiányában a beérkezett e-mailre a 
tanulmányi felelősnek nem áll módjában válaszolnia.   
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Kötelező irodalom: 
Az előadásokon elhangzottak, valamint a CooSpace-en elérhető „Oktatási anyagok” mappába 
feltöltött dokumentumok. 
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